

НАША СТРАНА

Год издания 68-й. Буэнос Айрес, 21 ноября 2015

"NUESTRO PAIS"

Buenos Aires, sábado 21 de noviembre de 2015 No. 3025

ЦАРЬ-МУЧЕНИК И ПОКАЯННЫЙ СИНДРОМ У РУССКИХ ЛЮДЕЙ

Всякий раз накануне 17 июля у определённой части русских людей начинается то, что я называю «покаянным обострением». В интернете, то и дело, мелькают фотографии последнего российского Императора Николая II и Его Семьи, убитых коммунистами летом 1918 года в Екатеринбурге, иконы Святых Царственных Мучеников, и сюда же – до кучи! – фотографии билбордов (рекламных щитов) с теми же семейными портретами Романовых, снабжённых слезливыми подписями: «Прости нас, Государь!» И скажу вам честно, господа: меня – сторонника Императорского Дома Романовых, сторонника монархической формы правления, и более того – одного из организаторов самого первого в моём городе молебна памяти Святых Царственных Мучеников в далёком уже 1990 году – это раздражает. И раздражает чрезвычайно.

Вероятно, кто-то из моих новых друзей удивится, узнав о моих монархических предпочтениях и почитании мною семьи последнего Российского Императора – ведь на своих страницах я не размещаю ни акафистов, ни житий святых, ни прочих подобных материалов... Тогда – очень быстро, одним-двумя абзацами, объясню свою позицию на сей счёт – а дальше мы будем говорить уже об этом «покаянном синдроме», охватившем не только «Русь Виртуальную», но и реальную Российскую Федерацию.

Итак, я – монархист. Бороды и смазные сапог не ношу, в «жыдомасонские заговоры» (равно, как и в «жыдомасонские заговоры») не верю, и вообще отношусь к нынешнему государству Российская Федерация, скажем так, с изрядной долей неприязни и даже брезгливости.

И, тем не менее, я – монархист. Почему? Потому, что убеждён: власть должна быть эстетичной – это во-первых. Во-вторых – уже потому, что я знаю: из полутордвух десятков самых развитых стран планеты (РФ в это число, понятно, я не включаю) республиканского образа правления придерживаются всего шесть-семь государств: США, Франция, Германия и Италия... да, ещё добавим сюда же Финляндию, Швейцарию и Австрию. Остальные государства планеты из числа тех, что с чистой совестью можно назвать самыми развитыми, монархическую форму правления сохранили, и избавляться от неё не собираются – а абсолютное большинство стран с республиканской формой правления, при всём желании сложно назвать высокоразвитыми государствами – по крайней мере, настолько высокоразвитыми, что в них хотелось бы жить. (Хотя, может быть, среди вас есть такие любители восточной экзотики, которые предпочли бы жить, скажем, в КНР?... Ну, флаг вам в руки.)

Ну, и в-третьих – потому, что знаю: лучшей защиты от возникновения диктатуры – что коммунистического, что нацистского толка – равно, как и лучшей защиты от коррупции, чем современная конституционная монархия винзорского типа (так

называемый «Король-В-Парламенте»), не существует. За примерами, пожалуйста, в Лондон, Копенгаген, Осло, Стокгольм, Амстердам, Брюссель, Мадрид, Торонто, Канберру, Веллингтон, Токио и т. д..

Ладно, с моим монархизмом мы, худо-бедно, разобрались – теперь поговорим о том, с чего начали – о наших «покаянцах». Я вновь сейчас буду тянуть одеяло на себя, и расскажу один малоприятный эпизод из собственной биографии: просто, он здесь будет служить примером того, что же стоит за всем этим «всенародным покаянием» на рекламных щитах.

Весной 2003 года я против собственной воли и совершенно не по делу влип в очень неприятную историю: угораздило меня обратиться за помощью в родную россияно-советскую тогда ещё милицию. Зашёл я в райотдел пострадавшим – какие-то уроды шапку с меня сняли – а вышел, ни много, ни мало, подозреваемым в совершении квартирной кражи. «Обнесли» моего коллегу-журналиста, и случилось так, что пока один из дежурных оперативников опрашивал меня, рядом находился другой опер – тот, что «по горячим следам» выезжал по заявлению моего коллеги и приятеля. Дальше у нас с ним произошёл такой разговор:

– Говоришь, журналист? – спросил меня этот опер, – а такого Владимира Б. не знаешь, часом?... – Прекрасно знаю, – говорю, – работаем вместе, да и учился он на курс старше... А в чём дело? – А дома у него бывать приходилось? – гнёт своё опер. – Да третьего дня, – говорю, – у него сживали... А в чём дело-то? – Да обнесли его, – отвечает мне этот опер. – Всё из хаты вынесли: комп, телек, барахло... Вот и ищем теперь... – и смотрит на меня как-то уж очень нехорошо.

А дальше начинается и вовсе уж полная фантазмагория: едва я закончил давать показания в качестве потерпевшего, как этот второй опер в меня вцепился! Сначала долго выяснял, как и по какому поводу мы с Володькой засиделись у него накануне, да кто с нами ещё был, да в каком часу я домой отправился – а потом буквально потащил меня на дактилоскопию. Этого мало: когда мы спустились на первый этаж, и я уже собирался отправляться восвояси,

этот мерзавец-опер не выпустил меня из дежурной части, и велел дежурному «закрыть» – то есть, в прямом смысле слова, закрыть! – меня в кандее!... Что тот и сделал. Долго ли, коротко ли – переночевал я у них в камере, утром был вызван к дежурному следователю, которому достаточно эмоционально высказал всё, что думаю об оперативниках. Повторил свой рассказ о том, как накануне сидели мы с этим злополучным Володькой. После чего был отпущен на все четыре стороны, и отправился напрямик – нет, не домой и не на работу, а в районную прокуратуру, где написал на имя прокурора заявления по поводу действий опера такого-то с просьбой принять в отношении него меры прокурорского реагирования.

Через три или четыре дня ни свет, ни заря – будит меня матушка: «Вставай, сынок, там по твою душу милиция!» Выхожу в прихожую, и вижу: стоит на пороге мой старый знакомец – начальник районного УРа, который неоднократно подбрасывал мне интересные темы для материалов в раздел криминальной хроники, и он же – начальник над всеми этими операми, и над тем, который «закрыл» меня накануне – тоже.

– Роман, ты что?! – орёт он с порога, – ты мне позвонить не мог?! Зачем же сразу в прокуратуру писать? Ведь это уже третья жалоба на него за месяц!... Его же теперь посадят!...

Ладно, переговорили мы с ним, пошёл я навстречу просьбе своего знакольца, но и своё условие поставил: пусть этот оперок, что мотал мне нервы, издевался и заставил провести бессонную ночь взаперти, извинится передо мной за все свои гадкие слова и не менее гадкие делишки. Тогда я согласен отозвать из прокуратуры заявление, но – не раньше, и – никак иначе.

В тот же вечер этот опер, решивший подвести меня под статью УК, заказал столик в одном из ресторанчиков Центра. Когда я пришёл, они встретили меня вдвоём: он, и его начальник – тот самый, что приезжал ко мне за него просить. Пьеса вступила в финальный акт: вот-вот я должен был услышать слова паскудника, который, не смотря на то, что ему не было ещё и тридцати, научился «шить дела» из любого, подвернувшегося под руку, материала. И эти слова прозвучали:

– Пр о с т и т и п а ж а л у с т а !

Ябольшенебудуу! – услышал я от не-го. –И это – всё? – спрашиваю. – Всё, что ты, парень, можешь мне сказать? – Ябольшинибудуу! Праститипажалустаа!... – Идиот, – говорю я ему, – ты просто идиот! Мало того, что пытался навешать на меня преступление – за одно это тебе полагалось бы врезать по морде! – так из-за тебя твой непосредственный начальник был вынужден упрашивать меня, чтобы я тебя пожалел, не ломал тебе жизнь и забрал из прокуратуры заявление – об этом ты подумал?! Тебе не кажется, что ты не только передо мной, но и перед своим шефом извиняться теперь должен, благодарить его? А о том, что мне из-за тебя, ублюдка, придётся завтра выкручиваться перед районным прокурором, оговаривать самого себя, врать ему, что «на самом деле всё было иначе», что это я виноват: оговорил тебя зазря, а ты у нас – весь насквозь белый и пушистый!... Эта простая мысль твою вешалку для ментовской фуражки не посещала?... Знаете, что он сказал мне в ответ на эту гневную тираду? Он взвыл: – Извинитипажалустаааа!!!!... Ябольшытакнибудуу!!!!...

Конечно же, я его не простил – но, на следующий день, как и обещал, отправился в районную прокуратуру и забрал своё заявление. А он, конечно же, на следующий же день забыл, что он «большытакнибудуудит» – и пошёл своей прямой дорогой: «выбивал» из задержанных показания, «шил» уголовные дела из подручного материала, совершал иные гнусности... Через пару лет его, всё же, уволили из системы МВД, и даже, кажется, осудили.

А знаете, господа, к чему была эта прическа? Да всё к тому же – к билбордам с царскими портретами над каждой помойкой, над каждым баракком и наркопритоном, вдоль каждой разбитой российской дороги.

«Ты прости, Государь, чад заблудших своих!» – красуется на каждом углу очередной улицы «имени Ленина» и улицы «имени Свердлова» – главных убийц последнего легитимного правителя Российской Империи.

И никого из «покаянщиков» это, похоже, не смущает. Трупы главных организаторов расправы над отрекшимся от Престола Императором и Членами Его Семьи и ближайшими родственниками до сих пор лежат на главной площади страны, но это, тоже никого, похоже, не смущает.

Мало того: коммунистическая партия, основатели и руководители которой и были главными организаторами, а рядовые члены – непосредственными исполнителями этой расправы – заседает в парламенте (на «царский манер» переименованном в «Государственную Думу»), и никто не собирается распускать или запрещать её. Ведь для того, чтобы тебя простили, вполне достаточно проскулить, как тот оперок: «ябольшинибудуу!!! Извинитипажалустааа!!!!...» – и можно спокойно жить дальше.

Между тем, настоящей покаяние – это вовсе не подростковый скулёж и не портреты жертв преступления,



развешанные над каждой помойкой; покаяние – это юридический акт, который предусматривает:

а) Публичное юридическое осуждение преступления – без права на пересмотр и апелляцию;

б) Полное материальное возмещение причинённого морального и материального ущерба пострадавшим, а за отсутствием пострадавших – их ближайшим родственникам и прямым потомкам;

в) Не только осуждение, но и роспуск всех структур, причастных к совершению преступления;

г) Признание идеологии, которой руководствовались организаторы и исполнители расправы над отрекшимся от Престола Императором и Членами Его Семьи и ближайшими родственниками, преступной и экстремистской идеологии, всякая пропаганда которой должна отныне находиться под запретом.

Господа, мы с вами наблюдаем что-либо подобное? Всё осталось точно так же, как и прежде: коммунистическо-большевицкая идеология не запрещена, в стране легально действует компартия, которая и не думает «самораспускаться».

Более того: в стране сохранены все силовые подразделения и структуры того самого ленинского режима, который несёт ответственность за Екатеринбургское злодеяние: и красная армия – переименованная, правда, в «российскую армию» - но днём своего основания считающая именно 23 февраля 1918 года, и «повзрослевшие» структуры ВЧК и «красной милиции» - они, правда, сейчас называются несколько иначе, но основателем своим почитают «Железного Феликса». И не только почитают – памятник этому упырю и «другу детей» собираются восстанавливать – а уж от тех «методов», которые завещал им их «отец-основатель», и вовсе никогда не отказывались.

Не лучше обстоит дело и с материальной компенсацией наследникам и правопреемникам пострадавших от проклятой советской власти.

Причём, здесь речь идёт не только о ныне здравствующих Членах Императорского Дома Романовых и многочисленных потомках Великих Князей и Князей Крови Императорской от неравнородных браков – речь идёт обо всех без исключения потомках тех, кого поганая власть лишила собственности, то есть, фактически, ограбила, угрожая физической расправой.

Пройдитесь по улицам любого города, основанного до революции – и вы собственными глазами увидите эту отнятую собственность. Видите эти милые старинные особнячки?... эти лавки, магазинчики?... эти доходные дома?... эти, чудом сохранившиеся в глубине дворов и переделанные в гаражи, купеческие амбары?... Это – та самая собственность, которая принадлежала нашим с вами предкам, господа – и которую советская власть у них «экспроприировала».

Скажите: кто-нибудь из вас получил назад особняк, или доходные дома, или ресторацию, или магазин, или гостиницу, или лавку, или трактир, или сапожную мастерскую, или кузню, или мельницу, или конюшни, которые были построены вашими пра- или пра-прадедушками?... или, может быть, кому-то из вас выплатили компенсацию за отнятое у предков имущество?... Нет таких?

А ведь до этой самой революции порядка 95% населения бывшей Российской Империи владели собственностью – и не только недвижимой собственностью, но и золотыми и серебряными монетами и изделиями (кубышки с несколькими золотыми «полу-империялами» не было, наверное, только у самых

пропащих босяков!). Владели ценными бумагами, владели, накопец, всякой мебелью-обувью-посудой-одеждой, которая тоже «реквизировалась» (то есть, попросту, отнималась) в пользу очередных мифических «голодающих поволжья».

Скажите: кто-нибудь из вас получил компенсацию за то, что у ваших прадедушек и прабабушек во время очередного обыска бравые чекисты забрали отложенные «на чёрный день» золотые червонцы? Ах, вы не знаете?... ваши прадедушка и прабабушка умерли с голода, когда он, этот «чёрный день», наступил?... Ну, так скажите спасибо тем чекистам, что отняли во время обыска эту заначку, и тем обрекли ваших прадеда и прабабу на смерть. А заодно, поинтересуйтесь: что они думают относительно выплаты вам компенсации – за погибших по их вине предков, а заодно, и за изъятое у них золотишко...

А то ведь, висят на каждом углу «покаянные» *баннеры* – а вот лично перед вами никто и не кается...

Не так давно – года два или три тому назад – по всем СМИ прошла информация о так называемом «нарышкинском кладе», помните?...

Огромный клад фамильных драгоценностей и произведений искусства, принадлежавших одной из старейших и знатнейших фамилий Российской Империи, был обнаружен в Санкт-Петербурге. Нарышкины находятся в близком родстве с Романовыми – но их, в отличие от Членов Императорского Дома, никто не геноцидил, и, как только началась эта проклятая революция, Нарышкины благополучно выехали в Европу. Выехали, спрятав то, что не представлялось возможным вывезти – до лучших времён...

Лучшие времена так и не настали до сих пор, хотя прошло с момента сокрытия семейного клада почти столетие. А недавно клад был обнаружен... Казалось бы, что должны были сделать органы государственной власти? Кем именно были спрятаны эти сокровища, понятно и без особых расследований: бывшими хозяевами дворца. О том, что прямые потомки тех лиц, что спрятали свои семейные драгоценности, на сегодняшний день живы и здоровы, тоже известно. Казалось бы, чего проще? – пригласите их через посольства в Санкт-Петербург, и в торжественной обстановке верните то, что принадлежит представителям этого старинного аристократического рода по праву. Верните. А уж потом... потом можно – очень деликатно! – намекнуть, что, мол, РФ готова выкупить у вас, господа, некоторые предметы для последующей передачи их в Государственный Эрмитаж, или в Русский Музей, или ещё куда-то...

Думаю, представители рода Нарышкиных, в ответ на честный поступок российской государственной власти сами сделали бы такое предложение, не дожидаясь даже намёков – причём, предложили бы не выкупать у них, но передать в дар российскому государству и народу что-то из своих сокровищ, ибо у лю-

дей благородного происхождения принято вознаграждать тех, кто совершает честные поступки. Но...

Но власти РФ сделали иначе: на основании ещё советского (!) закона, согласно которому любой найденный клад тут же «национализируется», они «наложили лапу» на нарышкинские сокровища. А представителям рода Нарышкиных пообещали... подарить «на память» по золотой чайной ложечке... если те, в свою очередь, документально подтвердят, что они – те самые Нарышкины – а не однофамильцы, или вовсе не Отрыжкины какие-нибудь.

Эта история с «нарышкинским кладом» напомнила мне случай, который, опять же, имел место приключиться со мной. В самом начале 90-х годов, в эпоху бесшабашной своей студенческой юности, я однажды засиделся допоздна у своего однокурсника, который жил на самой окраине города. В двенадцатом часу ночи я отправился на остановку, надеясь успеть на последний автобус – и тут же стал добычей местных гопников. Их было семь или восемь человек, я – один-единёшенек. Мне тут же предъявили достаточно весомый аргумент – заточку – после чего я не стал спорить, и отдал моим новым знакомцам и куртку, и часы, и кошелек с деньгами.

В это время на горизонте показался тот самый автобус – и гопники, раскрыв мой кошелек, милостиво отсчитали мне – из моих же денег! – какую-то мелочь на проезд. Они поступили со мною куда благороднее, эти гопники, чем власти РФ с теми же Нарышкиными: они даже не стали требовать с меня справку из домоуправления о прописке, характеристику из деканата, а также военный билет и справку о прохождении флюорографии перед тем, как вернуть мне жалкие крохи моей собственности...

Так вот, господа, чего же, на самом деле, стоит это «всемирное покаяние на билбордах». А не стоит оно ничего, и надпись «Прости нас, Государь Николай II» должна быть конкретизирована следующим образом:

Ваше Императорское Величество! Мы, прямые потомки верноподданных Вашего Императорского Величества в третьем, четвёртом и пятом поколениях коленопреклоненно просим Ваше Императорское Величество простить нас:

- за то, что главные организаторы и исполнители убийства Вашего Императорского Величества, Членов Вашей Августейшей Семьи, ближайших и иных Родственников, а также верных слуг Ваших до сих пор официально не признаны преступниками на государственном уровне, и почитаются в качестве «национальных героев», «борцов за свободу» и «основателей нашего государства»; -за то, что их преступные деяния, как то: государственный переворот и насильственное удержание власти в октябре 1917 года, разгон созванного по воле Брата Вашего Учредительного Собрания, организация и осуществление

убийства Членов Российского Императорского Дома в июле-августе 1918 года, а также миллионов бывших подданных Вашего Императорского Величества до сих пор официально не признаны преступлениями против человечности, срока давности по которым не существует;

- за то, что вооружённая террористическая группировка так называемых «большевиков» путём террора и убийств ограбила и лишила движимой и недвижимой собственности не только Членов Российского Императорского Дома Романовых, но и миллионы бывших подданных Российской Империи, чьи потомки на сегодняшний день проживают в семнадцати независимых государствах, входивших ранее в состав Империи, а также разбросаны по всему миру от Парижа и Нью Йорка до Монтевидео, Буэнос Айреса и Сантьяго;

- за то, что прямые правопреемники так называемых «большевиков» легально осуществляют политическую деятельность в ряде суверенных государств, входивших прежде в состав Российской Империи, имеют легальные политические партии и представлены в парламенте и органах местного самоуправления;

- за то, что коммунистическая идеология на территории ряда ныне суверенных государств, входивших ранее в состав Российской Империи, до сих пор не признана преступной и античеловечной, не осуждена на государственном уровне, и не находится под запретом;

- за то, что в ряде суверенных государств, входивших ранее в состав Российской Империи, до сих пор сохраняется коммунистическая символика и топонимика, которая оскорбляет чувства истинно-верующих христиан традиционных христианских конфессий и иных традиционных номинаций, существовавших на территории Российской Империи;

- и, наконец, за то, что хотя мы и устроили это «всемирное покаяние на билбордах», но «Имя России» у нас – вовсе не Ваше Императорское Величество и не Ваш премьер Столыпин – а кавказский уголовный авторитет, лидер ОПГ «РКП(б) – ВКП(б)» Иосиф Джугашвили, более известный под кличкой «сталин».

А на защиту изваяний главного организатора и заказчика убийства Вас, Вашей Жены и Ваших Детей мы выходим, неся наперевес портреты Вашего Императорского Величества. В принципе, всё это можно изложить так: «Прости нас, Государь, за то, что мы – совки. И нам безразличен Ты! Прости... - это будет, по крайней мере, честно. Вся же остальная вакханалия с «покаяниями на билбордах» и всякими прочими «молебнами» во главе с отставными политуками и офицерами ГБ в священнических рясах вызывает лишь раздражение. Ибо, напоминает... да-да! – того самого опера с его гнусаво-лживым «Прасьтитипажалустааа!... Я б о л ь ш ы н и б у у д у у ! . . . »

Можно, правда, поступить и иначе: можно включить мозги и начать думать. Можно пробудить чувство собственного достоинства - тем, у кого оно ещё есть - и предъявить свой собственный «гамбургский счёт» большевикам и за убитых-раскулаченных-сосланных предков, и за отнятое и уничтоженное имущество, которое предки копили и создавали, чтобы их потомкам - нам с вами! - было, на что жить и чем зарабатывать на жизнь. Можно хотя бы попытаться стать теми «русскими европейцами», какими хотел когда-то видеть своих подданных убитый большевиками Император Николай. Но для этого нужно сначала перестать быть совком.

ПРАВИЛЬНЫЙ ПОРЯДОК ЦВЕТОВ ФЛАГА

Знамя нашего версальского корпуса-лицея Императора Николая Второго, стяг Наследника Цесаревича, явно и определённо доказывает, что «флаг романовских цветов» был бело-жёлто-чёрным, а никак не наоборот, как теперь, по незнанию, чёрный цвет наверху. Нет!

Нужно, чтобы белое было наверху (как и в бело-сине-красном флаге). Какое-то время было чёрное наверху, при Императоре Александре Втором. Но потом было объявлено, что это ошибка, так как цвета в таком порядке (чёрно-жёлто-белом) это были цвета немецкого Ганноверского Дома. И было объявлено, уже при Императоре Александре Третьем, что порядок должен быть как, вот, в знамени нашего версальского корпуса-лицея: белое наверху, чёрное внизу. А безграмотные в России упорно продолжают употреблять флаги с чёрным наверху! (Из письма архиепископа Серафима (Дулгова), Брюссельского и Западно-Европейского, редактору «Нашей Страны», Н. Л. Казанцеву от 13 апреля 2002 года)

МЫСЛИ КАРЛОВЧАНИНА

ОТЕЦ КОНСТАНТИН БУСЫГИН

Счастливым приход наш московский сподобился посещения отцом протоиереем Константином Бусыгиным из Бразилии. Отец Константин - вернейший сын Зарубежной Церкви и нашей Белой Эмиграции. Даже удивительно насколько, несмотря на относительно молодой возраст, он по духу совершенно тождественен нашим отцам основателям Русской Православной Церкви Заграницей.

К нему даже применимы слова Патриарха Варнавы о Митрополите Антонии в связи с церковными нестроениями в Русской Эмиграции — уже тогда! Дело было связано с евлогийским расколом.

И не побоимся сказать — кто хочет быть воистину наследником исторической Зарубежной Церкви и не знает, как разобраться в запутанной сегодняшней обстановке, пусть обратится к отцу Константину Бусыгину.

А может быть не все знают эти замечательные слова святейшего Патриарха Варнавы? Стоит их припомнить, чтобы сообразить ЧТО мы имели, ОТ ЧЕГО отказались Зарубежные отступники влившиеся в Московскую Патриархию, и ОТ ЧЕГО не дай Бог нам отступить.

«Среди вас находится митрополит Антоний, этот великий иерарх, являющийся украшением Вселенской Православной Церкви. Это высокий ум, который подобен первым иерархам Церкви Христовой в начале христианства. В нем и заключается церковная правда. Вы все, не только живущие в нашей Югославии, но и находящиеся в Европе, в Америке и в Азии и во всех странах мира должны составлять, во главе с вашим великим архипастырем, митрополитом Антонием, несокрушимое целое, не поддающееся нападкам и провокациям врагов Церкви».

Золотые слова, над которыми все мы должны задуматься...

НЕ ЗАРУБЕЖНЫЕ МАНЕРЫ

Прочёл на сайте Русской Православной Церкви Заграницей "Интернет-Собор" интервью с пресвященным Афанасием, епископом Вологодским и Великоустюжским - и остаюсь в некотором недоумении... Откуда это?

Прямые обвинения несогласных - без тени попытки объясниться, дабы найти общий язык. Тут и пираты, и американские индейцы, и австралийские аборигены, и революционные действия, и даже спецназ! Это что — о своих собственных братьях, чад Зарубежной Церкви, или я неправильно понимаю?

Одно только можно бесспорно сказать — это не в духе Русской Зарубежной Церкви.

Этому духу каждый может при желании поучиться,

например на недавно опубликованных на сайте Интернет-Собор выступлений таких столпов-архиереев, как приснопамятный Архиепископ Виталий (Максименко), который 80 лет назад тоже сталкивался с разногласиями, расколами и искал — но по Зарубежному — как их преодолеть и как вернуть утраченное братское единство.

Действительно надо заботиться о том, чтобы у кого-то из «осколков» появилось желание к соединению с нами для воссоздания авторитета былой Русской Православной Церкви Заграницей. Однако для этого надо непременно, как минимум, вернуться к Зарубежным манерам.

ПОТРЯСАЮЩИЙ ФИЛЬМ

Можно ли без волнения и душевного трепета смотреть сей фильм? Он подготовлен к 50-летию Свято-Троицкого Монастыря, нашей Всезарубежной Лавры 1948-1998 годов: <http://internetsobor.org/rptcz/istoriia/rptcz/istoriia-sviato-troitckogo-monastyria>

Какие лица, какие личности, какой подъём, какое прошлое!

Вот истинный лик того, чем была Русская Зарубежная Церковь, эта Россия вне России, эта Святая Русь в изгнании. Посмотрите на этих монахов, на архиереев, на тружеников — все стройные, одухотворённые. Есть ли в этих лицах, какой ни будь намёк на погоню за наживу, увя столь характерную для определённой категории сегодняшних "церковников"? Нет, тут видно одно **чувство долга**.

Можно ли невосхищаться этим прошлым, этим наследством? Смотришь на кадры и мысленно переносишься во времена святого Сергия Радонежского. Не так ли строилась Святая Русь? Но и одинаково созидалась тоже по всем местам великого русского рассеяния Русь Зарубежная.

Тут видно лишь одно **служение**, что всегда являлось исконной характеристикой русского человека. Истинный русский человек не работал и ещё меньше не зарабатывал на жизнь, - он служил, и не определённый отрезок времени, а всю жизнь служил. Богу служил, Царю служил, ближним служил. Так созидалась Святая Русь. А идём ли мы сегодня таким путём?

В старых кадрах фильма виден и молодой монах, Лавр (Шкурла) ставший впоследствии настоятелем монастыря ...

Как мог он, пережив весь джорданвилльский подвиг, забыть этот дух, это горение и столь бесславно предать своё прошлое? Ведь и он прошёл по стольким забываемым страницам нашей Зарубежной жизни и истории...

Кто и как теперь восстановит этот дух, эту жизнь? Найдётся ли желание, найдутся ли люди?

Протоиерей Герман Иванов-Тринадцатый

О ПРЕДАТЕЛЯХ И О БЛАГОРОДСТВЕ

Вспомним напутственные слова, сказанные Государем Императором Павлом Первым Александру Васильевичу Суворову, когда тот отправлялся на ратный подвиг: "Иди, спасай Царей — не ради прибыли, а ради священного принципа".

При этих царских словах, Суворов пал перед Царём на колени, воскликнув: "Боже спаси Царя!"

То же самое, по долгу службы, обязан был сделать в феврале 1917 года и высший генералитет, во главе с Великим Князем Николаем Николаевичем — последовать примеру генералиссимуса Суворова. А они, эти презренные рабы, - предали Государя за тридцать серебряников... и даже не удавились.

Возрожденная Историческая Россия должна каждого из них предать посмертно военно-полевому суду, так как они носили мундир, (да еще и — в иных случаях — украшенный генерал-адъютантскими аксельбантами), который будет их судить как клятвопреступников, содеявших мяхе во время войны. Приговор военно-полевого суда никогда не затягивался, а приводился в исполнение не позднее суток по объявлению вины и кончался часто виселицей и редко расстрелом.

В Риме измена каралась смертью. В Англии, после реставрации, труп презренного царевубийцы Оливера Кромуелля был вырыт из могилы, где он гнил уже десять лет, заряжен в пушку и выстрелен на все четыре стороны. Тот же самый сценарий нужно бы повторить и с генерал-адъютантами, а имена их предать вечному проклятию, как это делается во время чина анафематствования, ибо они являются моральными убийцами не только Царской Семьи, но и России. Анафема им всем!

Примерно аналогичный случай произошёл и с французским монархом Людовиком XVIII-м, родным братом несчастного короля Людовика XVI-го, который ещё при жизни короля-брата мечтал о французском троне и заигрывал с революционерами, как и Великий Князь Николай Николаевич. Людовик XVIII-й был противоположностью добрейшего Людовика XVI-го. Это был типичный представитель Бурбонов, которые всегда поддерживали наших исторических врагов: Турцию, Швецию и Польшу, всегда интригуя против России.

Этот злостный лицедей считал русских "варварами и схизматиками", как и король Людовик XIV-й, на галерах которого можно было видеть русских рабов-колодников, скупаемых французами в Крыму или на рынках Константинополя.

Благодаря Царской России сокрушившей императора Наполеона Богарте, он попал на прародительский трон. Но осуществление этой мечты его жизни ещё больше усугубило его неприязнь к России, в особенности к Императору Александру I-му.

Кроме того, этот зазнавшийся Бурбон одно время жил со своим многочисленным антуражем в замке в Либаве, любезно предоставленном ему Императором Павлом Первым.

Сам Император Павел Петрович, будучи наследником, получал от казны на содержание своего двора — в Гатчине, в которой числилось око-

ло двух тысяч жителей, всего каких-то мизерных 39 тысяч рублей в год. В то время как Людовику XVIII-му, по распоряжению Императора Павла Первого отпускалось казной в десять раз больше.

Отметим, что испанские Бурбоны имели больше прав на французский престол, чем Граф Парижский, так как происходят от старшей линии Бурбонов — от Людовика XIV-го. Граф Парижский — прямой потомок герцога Орлеанского Филиппа Эгалите, голосовавшего за смерть короля Людовика XVI-го.

Среди множества примеров альтруистической и незлобивой позиции Царской России по отношению к своим заклятым врагам, выделяется случай с грозным имамом Шамилем. После сдачи в плен, он стал, можно сказать, гостем русского императора, и один из его сыновей был произведён в генералы русской армии.

А Император Пётр Первый поднимал за здравный кубок "за учителей своих" — побеждённых шведов.

Интересно, что в рядах злополучного отряда князя Александра Николаевича Бековича-Черкасского, погибшего под стенами Хивы, (старинный город Хива когда-то был центром и красивейшим местом Хорезмского ханства) куда его послал Император Пётр Первый, искавший сухой путь в Индию, находился эскадрон из бывших пленных шведов-добровольцев.

Вообще, к пленным шведам русские относились весьма гуманно; многие из них несли гарнизонную и караульную службу.

А генерал Шлиппенбах, взятый в плен под Полтавой, за заслуги был возведён Императором Петром Первым в баронское достоинство. Многие из шведов остались в России, как и французы армии Наполеона.

Сравним. После разгрома советскими 6-ой немецкой армии генерал-фельдмаршала Фридриха фон Паулюса под Сталинградом, около ста тысяч немцев попали в советский плен. И лишь через десятилетие меньше десяти тысяч из них вернулись в Германию, и то благодаря требованиям немецкого канцлера Аденауэра, ездившего с этой целью в красную Москву. Остальные погибли от холода, голода и непосильного каторжного труда.

Когда Хрущёв и его окружение стали оправдываться, выдвигая зверства гитлеровцев по отношению к советским военнопленным, то Конрад Аденауэр, глядя прямо в глаза министру Иностранного Дела СССР Вячеславу Молотову, задал ему вопрос: "Не вы ли подписали в 1939 году, вместе с Риббентропом, пакт о взаимном ненападении, то есть заключили с Гитлером союз, снабжая его сырьём, зерном и нефтью?"

Но самое вопиющее преступление по отношению к советским военнопленным, превышающее даже и зверства нацистов, — это категорический отказ Сталина от помощи Красного Креста, который во многом облегчил бы участь несчастных... И не погибло бы около пяти миллионов подсоветских солдат и офицеров от голода, холода и побоев. А этого изверга-сатаниста Сталина пытаются в сегодняшней путинской Совдепии канонизировать...

Граф А. Коновницын

Дорогами Ивдельлага

Когда поднимаешься на высоту птичьего полета, Северный Урал имеет вид большого моря с застывшими волнами. Это настоящее царство тайги и кондовых лесов, простор которых сегодня еще не так стеснен губителем – человеком. Но необузданная фантазия природы, породившая их, 80 лет назад дополнилась вмешательством человека, под экзотическим названием Ивдельлаг. Это рукотворное творение Советской Власти, паутиной колючей проволоки окутала простор севера Свердловской области в поселках Вижай, Шипичный, Бурмантово, Ушма и многих других.

За всё время существования через Ивдельские лагеря прошло около полумиллиона заключенных. Только в 1951 году здесь насчитывалось 57 лагерных подразделений, в которых содержалось одновременно около 22-х тысяч осужденных, по численности равное населению самого Ивделя.

В 70 километрах на север от него стоит бывшая зона поселка Вижай. До конца 90-х годов она представляла населенный пункт, пока таежный пожар, памятного для российских граждан лета 2010 года, буквально в течение получаса не превратил ее строения в пепел.

Ранее все местные жители поселка имели отношение к колонии – кто с одной стороны колючей проволоки, кто с другой. Не считая заключенных и батальона Внутренних Войск с собаками, здесь проживало около тысячи человек. Работал леспромхоз (лесное промышленное хозяйство), был магазин, телеграф, начальная школа, подходила узкоколейная железная дорога. При беглом осмотре погоста еще можно увидеть памятники с великорусскими, украинскими и прибалтийскими фамилиями. Поэтому, покидая своеобразную бывшую границу между цивилизацией и дикой природой, сегодня грустно видеть это голое пространство, ничем не напоминающее о когда-то существовавшей здесь жизни.

Дальше на север все чаще давала о себе знать геометрия дорог в тайге, проложенных в болотах и подходящим к рекам для сплава древесины молевым способом и плотами. Неимоверными усилиями «врагов народа» берега укреплялись специальными «отбойниками».

Это был поистине адский труд, где огромные бревна,

засыпанные вручную речным камнем, не позволяли сплавляемому лесу застревать по берегам и поймам рек.

Но шумная жизнь этих берегов была гораздо полнее, разнообразнее, а порой трагичнее и, поэтому короткий рассказ не может вобрать в себя их бурливую полноту.

Я долго всматривался в эти дороги, пока не понял, что именно они вводят в мир целой лесной индустрии, где так остро и близко ощущение реальности в годы народных невзгод. На низких и заболоченных участках тайги ровными рядами сидельцами выкладывалось сначала основание из толстых бревен - лаг, на которые поперек крепились лес такого же диаметра.

Такие своеобразные дороги, частью сгнившие от времени, были проложены отдельными участками на сотни метров. Трелёвка брёвен(транспортировка) к таким участкам проводилась вручную на плечах, как на картине М. Соколова «Ленин на субботнике в Кремле».

Сколько же всего трудностей и лишений испытывали заключенные судьбой в эту горную и необитаемую страну люди, известно только Всевышнему.

Всё время, несмотря на все перипетии этого интересного странствия, облако истории висело, преследовало и не отпускало нас.

Где еще сплошной полосой, на сотни километров к Западу и Востоку тянутся все представители хвойных лесов стоит Ушма – поселение из трёх семей кочующего народа Манси. Место это трудно назвать даже починком, но так или иначе это была первая в советской стране зона, где проживали расконвоированные заключенные. Для людей вкусивших все прелести Ивдельлага здесь был настоящий глоток свободы без колючей проволоки и вышек. В поселке находилась пилорама, баня, хлебопекарня. Однако, норма суточного лесокоса оставалась прежней – 5 кубических метров на человека. Как ни странно, но за всю свою историю, отсюда не было ни одного побега. Бежать было просто некуда. Без права на понимание, без надежды быть услышанными, узники этих лагерей жили текущим днем, подобно эфемериде, которая, рождаясь с восходом солнца, умирает к его закату. Они и сегодня как-то не вписываются в историю «нашего великого прошлого».

С. Простнев



ПИСЬМА ИЗ РОССИИ

ОСТРОВК ИСТОРИЧЕСКОЙ РОССИИ

Всегда, с неизменным интересом, жду новые номера «Нашей Страны».

В наше смутное время, когда все, кому не лень, называют себя монархистами и продолжателями Белого Дела, при этом занимаясь исключительно своими мелкими и нечистоплотными делишками, Ваша газета остается одним из немногих островков, сохранивших дух, традиции и продолжающих бороться за историческую Россию.

Каждый номер прочитываю от корки до корки, жаль лишь, что они невелики). Но последние два номера особенно порадовали – 3022 и 3023.

В первом – великолепная статья С. Простнева «На колесах по ГУЛагу». Монастырь, земля которого нашпигована костями невинно замученных жертв, находящаяся в забвении могила родоначальника дома Романовых, памятник «железному Феликсу», глушь и запустение – читаешь и буквально все это видишь собственными глазами. Тема лагерей и репрессий стала за последние годы затасканной, пишут многие, но мало кто из них побывал там и все это видел. Спасибо автору!

В номере 3023 интереснейшая статья М. А. Кублицкой о русских гениях в Аргентине. Сколько светлых умов и умелых рук вынуждены были покинуть Россию и какой бы она могла быть, не случись большевицкого переворота!

Благодаря автору, имена этих талантов не предадутся забвению...

Андрей Тлустенко

ЖИВОЕ ИЗЛОЖЕНИЕ

С большим удовольствием прочитал сейчас уже, видимо, предпоследний номер Вашей газеты, который попал ко мне почти случайно. На последней странице понравился очерк С. Простнева «На колесах по ГУЛагу».

Очень живо написано, читается приятно и легко. Хотя и горько все описываемое. Главное, непривычно хорошее для сегодняшних изданий изложение, приятный текст.

Было бы интересно почитать что-то подобное еще! Спасибо.

Кирилл Пастухов

ЗАКРЫТЬ РОВС?

Пишет вам чин Русского Обще-Воинского Союза, Николай Бечин, из Архангельской области.

Прочитал в "Нашей Стране" прошение к почетному председателю РОВСа Я. Л. Михееву от имени бывших чинов о закрытии организации. Я в РОВСе всего шесть лет, под красными тряпками не ходил и не позировал, ни в делах, ни в молитвах с хриstopродавцами из «Московской Патриархии» участия не принимал и не собираюсь этого делать впредь.

Прославлять Путина, Медведева и их банду не по мне, так как знаю, что они из себя представляют – это те же самые Бронштейны и Ульяновы. С Алексеем Терзовым связывался, толком он ничего не объяснил, просто сказал, что на год отходит от дел по семейным обстоятельствам. Что подтолкнуло его ко всему этому, не знаю. Судить его не собираюсь.

Вы уж мне поверьте, чекисты умеют ломать людей, так что не рубите с плеча. Сидя за границей

легко быть Белым, здесь есть статья 282 с множеством пунктов, здесь у нас семьи. Множество борцов за Национальную Россию сидит в тюрьмах, кто-то на не легальном положении, а кто-то оказался слабым.

Закреть Русский Обще-Воинский Союз, свернуть знамена и нас тех, кто ещё верен, бросить к подножию Мавзолея? Это выход? И что это будет, признание поражения или предательство? У меня просьба к Ярополку Леонидовичу найти выход из этого не простого положения, сохранить РОВС и тех кто остался верным. С уважением,

Н. Бечин

ОТ РЕДАКЦИИ: К «подножию Мавзолея» вас бросили не мы, а Игорь Иванов-Лискин. Наоборот, мы хотим вас отделить от всей этой грязи. И закрытие Русского Обще-Воинского Союза будет, конечно, признанием предательства – предательства Игоря Иванова-Лискина и Ко.

К величайшему сожалению, название и понятие "Русский Обще-Воинский Союз в России" окончательно и безвозвратно скомпрометированы. Не только тем, что этим именем, оказывается, с начала 2014 года публично орудовали чекисты, но и тем, что они **далее** продолжают им пользоваться. Стоит заглянуть на сайт "Первого Отдела РОВС в России, чтобы убедиться: Иванов-Лискин не перестает марать РОВС.

КНЯЗЬ-ЛИЗОБЛЮД

Сотрудница газеты «Комсомольская Правда» Елена Чинкова 18 октября проинтервьюировала князя Георгия Гогенцоллерна, сына княгини Марии Владимировны, внучки великого князя Кирилла Владимировича.

“Гоша”, как его на грузинский лад называет мать, не преминул распластаться перед главой РФ: “Императорский Дом и большинство верных нам людей считают, что Владимир Путин успешно защищает интересы своей страны. Он разумный и опытный человек”.

Внук князя Владимира Кирилловича также фактически отвергнул монархическую форму правления для России: “Нынешнему положению соответствует республиканская система, она признается народом”.

“Гоша” гордо добавил, что он теперь создал свою собственную компанию “Романов и партнеры”.

